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ОБРАЗЕЦ

[bookmark: P50]ИНФОРМАЦИЯ
о перечне финансовых партнеров АО «Корпорация «МСП», представляющих финансовую поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, и оказываемой ими финансовой поддержке 

«9» апреля 2020 года                                                                         № 12345678

На основании Заявления № 123456  от «9» апреля 2020 года на получение услуги по предоставлению информации о формах и условиях финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, сообщаем перечень финансовых партнеров АО «Корпорация «МСП», предоставляющих финансовую поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, и оказываемых ими формах финансовой поддержки:  
	№ п/п
	Наименование финансового партнера Корпорации
	Официальный сайт финансового партнера Корпорации в сети «Интернет»
	Формы оказываемой финансовой поддержки
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	1.
	ПАО «Сбербанк России»
	http://www.sberbank.ru/
	Сумма кредита: от 50 млн. руб. до 1 млрд. рублей включительно (но не более 4 млрд. в нескольких банках-партнерах Корпорации одновременно);
Цель кредитования: приобретение основных средств, модернизация и реконструкция производства, запуск новых проектов, а также для пополнения оборотных средств по следующим приоритетным отраслям:
· сельское хозяйство и (или) предоставление услуг в этой области;
· обрабатывающее производство, в том числе производство пищевых продуктов;
· первичная и последующая (промышленная) переработка сельскохозяйственных продуктов;
· производство и распределение электроэнергии, газа и воды;
· строительство;
· транспорт;
· связь.
Средства, предоставляемые в рамках инвестиционных кредитов, могут быть направлены на покрытие капитальных затрат (не менее 70% от совокупной величины инвестиционных кредитов), а также текущих расходов, связанных с реализацией сопутствующих мероприятий (не более 30% от совокупной величины инвестиционных кредитов).
Доля финансирования инвестиционного проекта за счет заемных средств составляет не более 80% (в случае инвестиционных кредитов в размере более 500 млн. рублей. А также инвестиционных кредитов независимо от размера кредита, погашение основного долга по которым предусматривается за счет денежного потока, производимого за счет реализации цели кредитования без учета доходов от текущей деятельности конечного заемщика);
Экономическая эффективность: чистая приведенная стоимость инвестиционного проекта является положительной, внутренняя норма рентабельности превышает выбранную ставку дисконтирования (в случае инвестиционных кредитов в размере более 500 млн. рублей, а также инвестиционных кредитов независимо от размера кредита, погашение основного долга по которым предусматривается за счет денежного потока, производимого за счет реализации цели кредитования без учета доходов от текущей деятельности конечного заемщика).
Процентная ставка: 11% для субъектов малого предпринимательства и 10% для субъектов среднего предпринимательства. Дополнительные комиссии и сборы отсутствуют.
Срок кредита: в соответствии с условиями выбранного кредитного продукта;
Срок льготного фондирования по указанным ставкам: до 3-х лет.
Обеспечение: в соответствии с условиями выбранного кредитного продукта, в том числе возможно привлечение независимой гарантии Корпорация.
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Если после получения результата предоставления Услуги у Вас остались вопросы, Вы можете обратиться в АО «Корпорация «МСП» через сайт www.corpmsp.ru, раздел «Обратная связь», либо к финансовому партнеру, указанному в перечне.

 
